[bookmark: _GoBack]Criteris avaluació:
1. Segueix els passos correctament de les operacions combinades.
2.  Resol correctament les operacions bàsiques. 
3. Identifica el valor posicional de cada nombre. 
4. Descomposa correctament el nombre.
5. Escriu el nombre respectant els accents.
Calcula les operacions combinades següents:
Recordeu els passos a seguir:
1. Fer l’operació que hi ha dins del parèntesis. 
2. Fer les multiplicacions i divisions fora del parèntesis.
3. Fer les sumes i restes fora del parèntesis. 

Ex:  (345 +  125) x 3 = 1.410                            Ex: 8 x (563 – 295) = 2.144
            \          /                                                                    \        /
               470      x   3  =  1.410                                8   x     268 = 2.144  

(65 x 2) + 8 =                                                      85 + (523 – 257) = 


(100 x 8) – 596 =                                               (863 + 951) – (154 – 32) =


21 x 150 – (385 + 452) =                                  (96 – 62) – 36 =


Escriu cada número al quadre d’unitats. Després completa:

	CM
	DM
	UM
	C
	D
	U

	9
	3
	6
	7
	1
	2


Ex: 936.712              
9 CM + 3 DM + 6 UM + 7C + 1D + 2U
900.000 + 30.000 + 6.000 + 700 + 10 + 2
Es llegeix: nou-cents trenta-sis mil set-cents dotze.
· 185.954
	CM
	DM
	UM
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	






 __CM + __DM + __UM + __C + __D + __U   
________+________+________+________+________+_______
Es llegeix: 

· 583.765
	CM
	DM
	UM
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	





__CM + __DM + __UM + __C + __D + __U   
________+________+________+________+________+_______
Es llegeix: 

· 74.684
	CM
	DM
	UM
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	





__CM + __DM + __UM + __C + __D + __U   
________+________+________+________+________+_______
Es llegeix: 

· 6.913
	CM
	DM
	UM
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	





__CM + __DM + __UM + __C + __D + __U   
________+________+________+________+________+_______
Es llegeix: 





